

“白富美”巧设迷魂套 “单身哥”被骗四十万

本报讯(记者李谱新 通讯员呼毕图)原本是为了看直播玩游戏而以一个女人头像注册的陌陌账号,不料却意外调到一条“大鱼”。在短短的多个月时间里,被告人曹某某通过设圈套竟然从这条“大鱼”身上诈骗了40余万元。法网恢恢,疏而不漏。日前,鄂尔多斯市东胜区人民法院对被告人曹某某依法作出了有期徒刑七年五个月并处罚金三万元的刑罚。

2018年7月份,被告人曹某某在网上下载了一个网名叫“疑儿”的女人头像,并将之用作

其在聊天软件陌陌上的账号头像。该账号一直由曹某某用来直播玩游戏,直到2019年7月,一个陌陌账号叫“空”的男子主动添加其为好友。得知高某四十有余且一直单身时,曹某某决定继续男扮女装并以找对象为名对其实施诈骗,以弥补因赌博造成的巨大亏空。在二人互相添加对方为微信好友后,曹某某谎称自己叫林小梅,其父亲曾先后在鄂尔多斯地区三家知名企业担任高管,母亲在财政局工作,其本人是鄂尔多斯某建筑集团老总女儿的助理,在北京市朝阳区有一套房产和两辆车,一辆是宝

马,一辆是保时捷。在双方交往的过程中,曹某某还盗取“疑儿”微信朋友圈里的照片和内容频繁发布朋友圈。

由于曹某某本人曾给上述几家知名企业干过活儿,对其内部情况有所了解,故其所述深得同是东胜人高某的信任。同时,“林小梅”貌美的容姿、富足的家境更令高某沉迷。看到火候已到,曹某某先后以给QQ充钱、买衣服、家人住院、购买机票、向人还款等种种理由向高某借钱。因为曹某某总是有借无还,高某曾多次对其产生怀疑。但是,曹某某总是

以断绝来往且不归还原以前借款为由,逼迫高某就范。为了维持这一段“来之不易”的感情,高某在双方从未见过面、从未打过电话,甚至连微信语音都没有听到过的情况下,竟然稀里糊涂地通过微信先后几十次向曹某某转账40余万元。

法院经审理后认为,被告人曹某某以非法占有为目的,骗取他人财物数额巨大,其行为已构成诈骗罪。鉴于被告人归案后如实供述自己的犯罪行为,自愿认罪认罚且已向被害人退赔了部分损失,法院遂对其作出如上判决。

屡次击碎他人玻璃 男子竟是为了报复

保康讯 日前,通辽市科左中旗公安局舍伯吐派出所破获系列故意损毁财物案。

2018年3月7日至2020年3月22日期间,舍伯吐派出所接到辖区群众白某报警称:其房子后窗玻璃被人击碎7次,已对他们的生活造成严重影响。

了解情况后,民警针对玻璃故意损毁案件进行了全面整理,发现2018年3月7日以及2020年3月22日均发生了玻璃被损毁案件,而且案件都同一时间段发生(玻璃被击碎时间均为5时到7时)。民警通过案发现场勘查分析,嫌疑人是在马路对面用弹弓进行射击,并且这些案件是同一人所为。由于案发现场周边无监控,民警也对周边进行了排查走访,均无头绪,案件的侦办顿时陷入了困境。

随后,报警人白某向民警提供信息,其家中因为这事件安装过监控,但监控视频提供有价值的信息有限,案件再次进入困境。

为侦破此案,民警一边对案发周边进行走访调查,一边调取离案发现场较远处的可用监控。经过民警不懈的努力发现,案发时段同一个车辆出现过两回,这一发现

让案件有了重大突破。通过办案民警的分析研判,该车辆为作案的可能性大。民警遂“以车找人”,并以此掌握了嫌疑人信息。

2020年3月26日,办案民警将犯罪嫌疑人贾某抓获,并现场搜查出嫌疑人作案时使用的工具——弹弓。

嫌疑人贾某交代,2018年3月因与白某开电瓶车“抢客”时发生口角后怀恨在心,遂多次用弹弓将白某家玻璃击碎。贾某对发泄私愤用弹弓、钢珠先后七次击打受害人家中窗户玻璃的事实供认不讳。



目前,嫌疑人贾某因故意损坏财物被科左中旗警方刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(付晓霞)

夫妻冒充警察行骗 双双落网被判刑罚

包头讯 总有人妄想不劳而获,想要天上掉馅饼。近期,包头市青山区人民法院宣判了一起刑事诈骗案,具有吸毒史的夫妻“携手”冒充警察,骗取受害人信任,诈骗金额高达20余万元,被判处四年至三年不等有期徒刑。

2018年8月下旬,池某伙同其妻子赵某某,向被害人高某宣称池某为包头市公安局青山区分局警察,并谎称能够通过疏通关系使其丈夫郭某某从戒毒所提前释放,向高某索要办事费用5万元,并要求高某以帕萨特轿车为抵押写下5万元借条,高某信以为真,给付二人5万元办事费用,并将帕萨特轿车交与二人,后二人将5万元全部用于个人花销。

2018年7、8月期间,池某谎称能为被害人白某甲处理其儿子白某乙涉案刑事犯罪的相关事宜,向白某甲索要办事费用,白某甲信以为真,向其多次转账累计18万元,池某将18万元全部用于个人花销。

另查明,案发后,帕萨特轿车池某及赵某某已退还给被害人,二被告人家属代二人退还赃款5万元。

法院一审审理查明,池某、赵某某以非法占有为目的,虚构事实诈骗他人钱财,池某诈骗他人28万元,赵某某诈骗他人10万元,公诉机关指控池某、赵某某犯诈骗罪罪名成立。池某、赵某某欺骗被害人用车抵押书写借条5万元欠条的行为系犯罪未遂,可以比照

既遂犯从轻减轻处罚。池某、赵某某的行为同时触犯了招摇撞骗罪和诈骗罪,根据2011年3月1日最高人民法院、最高人民检察院《关于办理诈骗刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第八条“冒充国家机关工作人员进行诈骗,同时构成诈骗罪和招摇撞骗罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚”之规定,故应以诈骗罪定罪处罚。

法院一审判决如下:被告人池某犯诈骗罪,判处有期徒刑四年零九个月,并处罚金50000元;被告人赵某某犯诈骗罪,判处有期徒刑三年,并处罚金30000元;被告人池某违法所得180000元继续追缴,退还被害人白某某。(祁昕)

两地警方通力合作 盗羊嫌犯悉数就擒

巴彦高勒讯 日前,巴彦淖尔市磴口县公安局与鄂尔多斯市杭锦旗公安局通力合作,快速侦破一起盗羊案,抓获4名嫌疑人。

3月中旬,鄂尔多斯市杭锦旗公安局向巴彦淖尔市磴口县公安局刑警大队通报了两起盗羊案件情况;3月11日接到辖区牧民报警

称自家于3月5日,11日共被盗5只羊,总价值5000元人民币。杭锦旗公安局民警对案件展开侦查,锁定4名犯罪嫌疑人在磴口县一带出现,请求磴口县公安局协助抓捕犯罪嫌疑人。

接到案件通报后,磴口县公安局刑警大

队高度重视,充分发挥自身优势,与杭锦旗警方共享线索、协同作战,经过大量走访、摸排,成功确定嫌疑人活动轨迹,于3月14日当天成功将4名犯罪嫌疑人吉某、胡某、杨某、马某抓获,并第一时间移交给鄂尔多斯市杭锦旗公安局。(苏耀)

宝妈以贩养吸 落网悔之已晚

巴彦宝力格讯 近日,巴彦淖尔市公安局乌拉特后旗禁毒大队破获一起贩卖毒品案件,抓获犯罪嫌疑人2人。该案其中一名犯罪嫌疑人小梅,孩子才一周半,目前正在被公安机关办理移送审查起诉。

2020年3月底的一天,刚买回毒品准备吸食的小梅,被突然闯入的民警抓了个正着。小梅交代了她吸食的毒品来源于张某。民警几经蹲守,可张某十分狡猾,频频变换自己的行踪,多次上门均不在家中。由于小梅没有正当职业,还要养活孩子,她想到了以贩养吸。

小梅交代了她每次从张某手中买了毒品后都将毒品进行分包,自己留了一份后将剩余的卖给了一个经常与她微信联系买毒品的李某。每隔一段时间,李某想要货的时候就微信联系小梅,并让小梅通过他提前联系好的出租车司机捎货。天网恢恢,疏而不漏。本以为凭借掩人耳目就能逃避公安机关打击的小梅,最终还是被抓获,现在她整日以泪洗面后悔不已,可终已晚矣。

据小梅交代,曾经护士毕业的她和丈夫结婚后有着令人羡慕的工作和生活。可是因

为丈夫不慎染上毒品后,无助的小梅因为丈夫的不负责任和生活的压力无奈走上了涉毒这条路。丈夫多次被强戒后,小梅必须以贩养吸才能维持自己吸毒的需求。今年39岁的她已经是两个孩子的母亲。大女儿今年7岁,由于她吸食毒品早已不能过正常人的生活,大女儿被亲戚收养。如今,她整天像疯了一样地思念自己还那么小的儿子,后悔走上涉毒这条路,可法律面前人人平等,等待她的是法律的严惩。(武慧)

家庭矛盾酿命案 潜逃26年终落网

本报讯(记者李亮 通讯员赵耀)“云剑—2020”专项行动开展以来,鄂尔多斯市达拉特旗公安局全力推进命案积案攻坚和网上追逃工作。近日,鄂尔多斯市、达拉特旗两级公安机关通力协作,通过跨地区合作,成功将潜逃26年故意杀人案犯罪嫌疑人雷某抓获。

2010年4月9日,鄂尔多斯市公安局接到山西省朔州市警方关于对故意杀人在逃犯罪嫌疑人的协作研判请求。接到请求后,该局相关部门立即与达拉特旗公安局开展深度研判,发现该犯罪嫌疑人疑似藏匿于达拉特旗境内。在与山西朔州警方互通信息后,鄂尔多斯市旗两级公安机关协调配合、合成作战,经两天一夜的信息研判、线索摸排,精准锁定了犯罪嫌疑人在达拉特旗的藏匿地点。4月10日12时许,鄂尔多斯市公安局相关部门、达拉特旗公安局刑警大队、合成作战大队、王爱召派出所民警组成的抓捕组精准出击,在达拉特旗王爱召镇一民房内将该犯罪嫌疑人成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人雷某对1994年杀害孟某某、于某某二人的犯罪事实供认不讳。

“虽然被抓了,但我心里却觉得踏实了,不用再整天担惊受怕!”落网后,雷某说出了自己潜逃26年的经历。1994年1月2日,在山西省朔州市应县,雷某因家庭矛盾,将妻姐孟某某和外甥女于某某杀害。作案后,雷某逃离了家乡,为了逃避追捕,一路乞讨为生,先后逃往河南、河北、内蒙古等多地,后在达拉特旗给人种地打工,并隐姓埋名。通过多年打工,雷某积攒了40万元(抓捕现场已移交山西朔州警方保管),也不敢去银行存款,也不敢大肆消费。本以为警察不会再追了,没想到,达拉特旗的警察还是找上了门。

心生贪念伸贼手 盗窃好友金首饰

本报讯(记者宋宏颖 通讯员陆建立)交友不慎后悔莫及。王女士怎么也没想到,真心相待竟会引狼入室,好友于某竟是偷了自己黄金首饰的窃贼。得知于某被赤峰市林西县警方抓获归案,王女士真正体会到了“知人知面难知心”这句话的含义。

近日,犯罪嫌疑人于某(女)到林西县官地镇王女士家串门,当日中午,王女士热情留下于某在家吃饭,可就当王女士在厨房忙碌之际,于某却打起了盗窃的主意。她独自到王女士卧室内,将卧室内的抽屉打开盗走了其首饰盒内的一对黄金耳环、一条黄金手链、一条黄金项链总价值人民币7500余元。在吃完午饭之后,于某便回到了林西县城内。在盗窃后的半个月的时间里,于某在林西镇内的金店内通过以旧换新的方式将所盗的一对黄金耳环和黄金手链进行了置换。也许是做贼心虚,嫌疑人于某给好友王女士打电话得知王女士已发现首饰被盗并且报警,为了毁灭证据,于某便将所置换的黄金项链丢弃。

到案后,犯罪嫌疑人于某如实供述了自己盗窃王女士黄金首饰的犯罪事实,经查得知,原在于某有过盗窃前科,曾因犯盗窃罪判处有期徒刑一年,如今又重操旧业二进宫。

目前,该案在进一步侦办中。